

ERRATA 01

LICITAÇÃO.COHAPAR Nº 24/2025

Objeto: Registro de Preços para eventual e futura **AQUISIÇÃO DE MÓDULOS SANITÁRIOS PRÉ-MOLDADOS**, para entrega e instalação em diversos municípios do Estado do Paraná, divididos em 04 LOTES.

Ref.: **CORREÇÃO - ANEXO I - QUADRO GERAL - Descrição dos Bens e Estimativas das Quantidades por Lote**

Em atenção ao pedido da Equipe Técnica de Elaboração do Termo de Referência, promovemos as seguintes alterações no **QUADRO GERAL** constante do subitem 2.1.1 do Anexo I do Edital:

ITEM 01 = DESCRIÇÃO DO OBJETO - MÓDULO PADRÃO

Onde se lê: (pé direito de 2,50m²)

Leia-se: (pé direito de 2,50m)

ITEM 02 =- DESCRIÇÃO DO OBJETO - MÓDULO ADAPTADO

Onde se lê: (pé direito de 4,61m²)

Leia-se: (pé direito de 2,50m)

Nota: Destacamos que os termos e condições originários permanecem inalterados e que as erratas acima não alteram a formulação das propostas.

Curitiba, 1º de julho de 2025.

assinado eletronicamente

Elizabeth Maria Bassetto

Agente de Contratação



ePROTOCOLO



Documento: **ERRATA01LC24.2025.pdf**.

Assinatura Simples realizada por: **Elizabete Maria Bassetto (XXX.714.279-XX)** em 01/07/2025 14:56 Local: COHAPAR/DELI.

Inserido ao protocolo **22.499.768-0** por: **Elizabete Maria Bassetto** em: 01/07/2025 14:56.



Documento assinado nos termos do Art. 38 do Decreto Estadual nº 7304/2021.

A autenticidade deste documento pode ser validada no endereço:
<https://www.eprotocolo.pr.gov.br/spiweb/validarDocumento> com o código:
4e1f382e468f91a659255b925ddf2afe.